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  . ن از روي دسته لولهجريا: پروژه شماره يك

رش شهابي، اميرپويان آحافظ اجلالي، مرتضي برامكي، : اعضاي گروه
  كوزه گر، سعيد كاظمي 

مي  1cmقطر استوانه ها . هندسه شكل زير را در نظر بگيريد كه مجموعه اي از استوانه هاي موازي است 
در  1mطول استوانه ها را در عمق . مي باشد 1cmو فاصله عمودي آن ها  2cmباشد و فاصله افقي آن ها 

. از عرض به استوانه ها بر خورد مي كند 1cmبه ازاي هر  مطابق شكل زير جرياني با دبي . نظر بگيريد
تمامي كانتورهاي سرعت، فشار و دما را در دبي هاي  .مي باشد 400kودماي استوانه ها  300kدماي جريان 

  .رسم كرده وآن ها را توضيح دهيد 2kg/sو  0.5kg/s ،1kg/sورودي 

  



  اثر زاويه حمله در ايرفويل : 2پروژه شماره 

عباس عليزاده، بابك  عليرضا هادي، بابك پيغمبري، :اعضاي گروه
  پورابراهيم، مهدي ملكي فر

با زاويه  0.8يك جريان تراكم پذير با عدد ماخ . نشان داده شده است 1mدر شكل زير يك ايرفويل به طول 
α يك شوك در ميانه ايرفويل . به ايرفويل برخورد مي كند(x/c=0.45)  و در قسمت بالاي آن اتفاق مي

درجه رسم كرده وآن ها را توضيح  6و  0،2،4تمامي كانتورهاي سرعت و فشار را در زواياي حمله . افتد
  .نيروهاي برا و پساي وارد بر ايرفويل را تعيين كنيد.دهيد

  

 

  

  

  

  

  

  

  

  



  بسته شدن شير: 3پروژه شماره 

كاظمي، سينا دانشور، امير  مرتضي مجيد،سينا زاد:اعضاي گروه
  ساناز اختياري، بغدادي

فشار در ورودي شير . تمام اطلاعات هندسي موجود است. شير مي باشد يك شكل زير مربوط به بسته شدن
1atm  0و در خروجيatm تغييرات كانتور سرعت را به صورت انيميشن ارايه كنيد و نمودار . مي باشد

  .تغييرات دبي بر حسب زمان را رسم كنيد

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  



  

  سقوط پلاسما در هوا: 4پروژه شماره 

، رضا محرابي، مجتبي صبوريمرتضي حسيني، محمدامين رضا خندان، : اعضاي گروه
  رضا حاجيلو

هوا وپلاسما خون را نشان مي دهد كه پلاسما در قسمت بالا وهوا در قسمت  شكل زير محفظه اي شامل
ميكروثانيه 10در لحظه صفر ناگهان پلاسما با يك تابع مشخص از مرز بالايي وارد وپس از . پايين قرار دارند

  .نحوه سقوط پلاسما در هوا را بررسي كنيد. سرعت در آن به صفر مي رسد

  
Air Plasma 

1.225 1050 Density(kg/m3) 



1.7894e‐5 0.0035 Viscosity(kg/m.s) 
Surface tension  =55 dyn/cm 

  

  كاويتاسيون در اريفيس: 5ژه شماره روپ

سروش ساده، سياوش عالم زاده، بهنام ابوطالبي،  :اعضاي گروه 
  كاظمي ، سجاد صادقي حسين

. و فشار خروجي برابر صفر است 4.05e5 Paفشار ورودي برابر . شكل زير يك اريفيس را نشان مي دهد 
  .كاويتاسيون را در اريفيس نشان دهيد. هندسه اريفيس داده شده است

  

  

  

  

  



  

  

  درگثانويه براي كاهش  به كارگيري پايه: 6روژه شماره پ

تارويري، مهرداد  انديشه اشجري، آرش آتش رزم، :اعضاي گروه
  جواد پيره يا، نويد نظريمحمد

پايه پلي رادر نظر بگيريد به ) در حالت الف. پروژه به مقايسه دو حالت مختلف مي پردازد زير مطابق شكل
سرعت متوسط آب رودخانه و عمق و دماي آن در . سانتيمتر كه درون رودخانه اي قرار گرفته است 25قطر 

وي پايه اول و به پايه ثانويه مشابهي در جل) در حالت ب. فصل كم بار و پر بار در جدول زير داده شده است
كانتور فشار، . سانتيمتر از آن قرار گرفته است به اين اميد كه نيروي وارد بر پايه اول كاهش يابد 50فاصله 

رسم كرده و حالت الف و ب را  آب و پر آبشكل خطوط جريان و نيروي درگ وارده را در هر دو فصل كم 
  آورده شده است؟ آيا آرزوي ما براي كاهش درگ بر.  باهم مقايسه كنيد

  سرعت متوسط آب رودخانه
  )متر بر ثانيه(

  عمق متوسط  رودخانه
 )متر(

دماي متوسط رودخانه 
 )درجه سلسيوس(

 

 آب فصل كم  5 5/0 5/0
 آب فصل پر 15 2 5
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  بررسي افت اصلي در لوله ها : 7پروژه شماره 

برديا اخباري، اشكان گلگون، محمد عبدالجباري، فريد  :اعضاي گروه
  علي نژاد، مسعود بهزادي

 20 طول ضلعو مربعي يك لوله را با مقطع .  در اين پروژه مي خواهيم به اثر افت فشار در يك لوله بپردازيم
متر  و به منظور عبور آب ساخته شده  5جنس آن از  آهن گالوانيزه و طول آن . ميليمتر در نظر بگيريد

ورودي را طوري انتخاب كنيد كه اعداد  هاي ميزان سرعت. سرعت ورودي را انتخاب كنيد 10حداقل . است
در .) باشد 106تا  103لز از مثلا محدوده تغييرات عدد رينو.(رينولزي با فاصله هاي مطلوب به شما بدهد

. محدوده اي كه تغيير رژيم جريان از لامينار به توربولانس اتفاق مي افتد تراكم داده برداري را بيشتر كنيد
افت فشار را در . شبيه سازي خود را در اين ناحيه هم با مدل لامينار فلوئنت و هم توربولانس آن انجام دهيد

بر حسب رينولز  ضريب اصطكاكنمودار  .را محاسبه كنيد (friction factor)هر حالت و ضريب اصطكاك
. با مقايسه آن با دياگرام مودي در نزديكي محدوده بحراني عدد رينولز بحراني را به دست اوريد. را رسم كنيد

نمودار طول ناحيه   .)يعني ببينيد از چه رينولزي به بعد مدل توربولانسي جواب هاي بهتري ارايه داده است(
را بر حسب عدد رينولز رسم كرده و آن را با معادلات ارائه شده در كتاب هاي ) Entrance Zone(ورودي 

  . سيالات مقايسه كنيد

  

    



بدست آوردن ضريب درگ يك صفحه بيضوي در : 8پروژه شماره 
  دوحالت 

آبادي، محدثه فلاح، عاطفه حيدري، زهرا فاطمه نقد :اعضاي گروه
  مقدم،  ، افسانه ياورييتي، سحر درويشيولا

شكل زير دياگرام تغييرات ضريب درگ يك صفحه بيضوي را در دو حالت قرار گيري بر حسب نسبت 
  .ما مي خواهيم اين نمودار را به دست آوريم. نشان ميدهد (l/D)منظري 

سيال روي صفحه را كه مثلا  با توجه به ابعاد بيضي سرعت عبوري. بيضي اي با ابعاد دلخواه در نظر بگيريد
نسبت منظري متفاوت در  5حداقل . به شما بدهد 105هوا است طوري تنظيم كنيد كه عدد رينولزي برابر 

ضريب درگ هر حالت را به دست آورده و نمودار مشابه نمودار زير رسم . هر حالت قرار گيري انتخاب كنيد
انگاه دو نمودار . به صورت فايل اكسل در آوريد plot digitizerار زير را با نرم افزار دبهتر است نمو. كنيد

نمودار اول مربوط به حالت عمود بر جريان كه در آن هم نتايج شبيه سازي خود و هم شكل زير . رسم كنيد
دلايلي براي اختلاف .  نمودار دوم مشابه نمودار اول ولي براي حالت موازي با جريان است. را نشان مي دهيد

  .زي عددي و نتايج آزمايشگاهي بيان كنيدشبيه سا

  
  


